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ATA DA 10ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO 

EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS: FARMACOLOGIA DO ANO DE 2025  

 

Aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco às 14 horas, teve 

início a reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciências Biológicas: 

Farmacologia (CPPGF). Estiveram presentes a coordenadora do Programa, 

professora Roselei Fachinetto; as professoras Maria Amália Pavanato e Natalia 

Brucker; os professores Alfredo Quites Antoniazzi e Mauro Schneider Oliveira; bem 

como as alunas representantes discentes Ana Clara Machado Luiz e Sabrina Qader 

Kudsi. A professora Roselei Fachinetto deu as boas-vindas aos presentes e solicitou a 

inclusão, na pauta, dos seguintes assuntos: prorrogação de prazo para estágio de pós-

doutorado e apreciação de criação de disciplina. A solicitação foi aprovada, passando-

se à apreciação da seguinte pauta:  Definição da banca de seleção: a comissão para 

a avaliação do Projeto, Entrevista e da Planilha de Avaliação de Currículos, segunda, 

terceira e quarta etapa do processo seletivo, para os candidatos ao mestrado, será 

constituída pelos  professores Guilherme Vargas Bochi, José Valter Joaquim da Silva 

Júnior e Fernanda Barbisan, tendo como suplente a professora Micheli Mainardi Pillat. 

Para avaliação dos candidatos ao doutorado: Gabriela Trevisan dos Santos, Carlos 

Eduardo Porciuncula Leonardi e Mauro Schneider Oliveira, tendo como suplente o 

professor Leonardo José Gil Barcellos. Distribuição do recurso Pró-reparos 

calibração de pipetas: foi informado que o valor referente à calibração de pipetas não 

inclui o frete, e os equipamentos serão enviados via Correios. O custo do frete será 

rateado conforme o número de pipetas enviadas. Ressaltou-se que a demanda foi 

maior que a disponibilidade para calibração. Solicitação de coorientação: 

homologada a solicitação da aluna Giovana Kummer da Rosa que terá como 

coorientadora a professora Cristina Ruedell Reschke, do Royal College of Surgeons in 

Ireland. Comprovação de suficiência em língua estrangeira: homologada a 

comprovação de suficiência em língua estrangeira, aprovada ad referendum, do aluno 

Marcelo Salbego Soares realizada no Departamento de Língua e Literatura 

Estrangeiras da Universidade Federal de Santa Catarina. Prorrogação de prazo para 

defesa: após ampla discussão no grupo e tendo em vista que o aluno já possui uma 

prorrogação até 18/11/2025, decidiu-se por autorizar o processo de abertura de 

defesa. Planos de docência orientada: homologados os planos para o primeiro 

semestre de 2026, de Daniela Furratti Massing - Docência Orientada II (Disciplina – 

Farmacologia Geral (FSL 1036, carga horária 30 horas) – Curso de Fisioterapia – 
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Docente responsável pela disciplina: Roselei Fachinetto e Disciplina – Farmacologia 

Aplicada à Terapia Ocupacional (FSL 1021, carga horária 30 horas) – Curso de 

Terapia Ocupacional – Docente responsável pela disciplina: Roselei Fachinetto), Fabio 

Bordignon – Docência Orientada I (CGA1013 – Andrologia Veterinária, – Carga 

Horaria de 45h – Curso de Medicina Veterinária e CGA1504 – Ginecologia Veterinária 

– Carga horaria – 75h – Curso de Medicina Veterinária), Giovana Kummer da Rosa -  

Docência Orientada I (Disciplina Farmacologia I, FSL1063, 90h, Curso de Farmácia - 

Docente responsável pela disciplina: Mauro Schneider Oliveira), John Lennon de 

Oliveira Oliveira - Docência Orientada I (CGA1013 – Andrologia Veterinária - A – 

Carga Horária: 45h – Curso de Medicina Veterinária e CGA1504 – Ginecologia 

Veterinária – Carga Horária: 75h – Curso de Medicina Veterinária), Laura Rohde 

Brondani - Docência Orientada II (CGA1013 - Andrologia Veterinária – A – Carga 

horária: 45h – Curso de Medicina Veterinária e CGA1504 - Ginecologia – Veterinária – 

Carga horária: 75h – Curso de Medicina Veterinária), Renata Seibel -  Docência 

Orientada II (Disciplina de Fisiologia Veterinária II (ACF 161, 60h, Medicina 

Veterinária, docente responsável Leonardo José Gil Barcellos). O plano da aluna 

Brenda Manara Campão será devolvido para ajustes e após homologado sem 

necessidade de nova apreciação pelo colegiado. Norma Interna da Comissão de 

Autoavaliação: homologado o documento que regulamenta a Comissão de 

Autoavaliação junto ao PPGCBF, a Norma Interna da Comissão de Autoavaliação, 

aprovada na primeira reunião da Comissão de Autoavaliação. Prorrogação de prazo 

para estágio de pós-doutorado: aprovada a homologação ad referendum de 

prorrogação de prazo de estágio de pós-doutorado do Dr. Getulio Nicola Bressan até 

31/07/2026. Criação de disciplina: aprovada a criação das disciplinas Seminários 

Integradores 1 e Seminários Integradores 2, propostas pela professora Micheli 

Mainardi Pillat. As referidas disciplinas serão criadas pelo Departamento de 

Microbiologia e Parasitologia e serão ofertadas simultaneamente nos Programas de 

Pós-Graduação em Ciências Biológicas: Farmacologia, Ciências Farmacêuticas 

(PPGCF) e Bioquímica Toxicológica (PPGBTox). Assuntos gerais: finalizando, foi 

informado que em reunião com as professoras Cristina Wayne Nogueira e Tatiana 

Emanuelli, da Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa, acerca da cobrança por 

parte do Biotério Central de animais destinados à pesquisa, decidiu-se aguardar a 

troca de gestão e, posteriormente, realizar nova conversa acerca dos valores 

repassados pelo Biotério aos pesquisadores. Neste momento, a equipe da Pró-reitoria 

informou que as taxas pelos animais utilizados nas pesquisas estão suspensas, 
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permanecendo  a cobrança referente à ração e à maravalha. Nada mais havendo a 

tratar, eu, Zeli de Maria Carvalho, lavrei a presente ata. 
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